
FEUILLE TDL

Rappels
->
Trouver le modèle stat

,
c'est trouver tous les échantillous

=>
Dans le cadre de la répétition de n expériences indipendantes ,

un échantillon est une suite de vaiid X ..Xn de même bi Lo

-On a tous les échantillous si on a les échantillous pour toutes les

valeurs possibles de 0 : Il faut donc trouver l'ensemble des valeurs

possibles pour O, noté

-> to final , il fant touver Lo et
!

Exercice 1

① Comme les n expériences sont indépendantes ,
un échantillon est une

suite X
,
In de voiid

, chaque Xi modélise le résultat de

l'expérience aléatoire is












